

工业盐销售半径延伸到1100公里

平煤神马联合盐化公司持续满产满销

本报讯(记者杨沛洁)10月21日,几辆满载货物的大车从平煤神马集团联合盐化公司院内缓缓驶出。“产品将发往陕西,这是我们今年9月开发的新客户。目前,我们的产品最远已经销售到了内蒙古。”该公司销售部负责人梁五星说。

联合盐化公司是平煤神马集团一家生产工业盐的企业。近年来,受国内纯碱、烧碱及PVC树脂等化工产品市场疲软影响,

工业盐价格大幅下降,加之省内工业盐市场趋于饱和,公司面临着严峻的生产经营形势。

要想走出困境,必须加大力度拓展客户。今年以来,联合盐化公司在不断优化生产工艺、做精做优产品的基础上,实施积极的销售策略,巩固省内市场,积极开拓省外市场。通过对市场信息的收集和分析,该公司充分利用现代物流降低运输成本,以增强产

品的竞争力。今年6月,他们开发出了内蒙古的客户,9月又在陕西开发出两家客户,将工业盐的销售半径从300公里延伸到了1100公里。

市场拓展战略扭转了销售被动局面,该公司工业盐的省外市场销量持续增长,省外市场份额已从最初的空白增长到现在占全公司总销量的1/3。

销量的增长有力拉动了生产。9月,该

公司工业盐发运量环比增长6000吨,而且产销率达到100%,持续实现满产满销。

与此同时,该公司还在成本管控、节支降耗上下功夫。他们结合已有锅炉实际,合理配煤,使锅炉热能转换率达到最大值,年可减少煤炭消耗近2万吨,节省资金700万元左右;采取以旧换新和追踪材料使用等手段,严控日常材料使用量,使日常材料消耗成本下降1.5元/吨,每年可创效240万元。



高端引智助力煤化产业升级

10月27日,一位工人从石龙区中鸿集团煤化公司年产5万吨合成氨生产装置旁走过。

位于石龙区产业集聚区的中鸿集团煤化公司年产5万吨合成氨项目总投资1.2亿元,是该集团与中科院张鹤院士科研团队合作开展的资源综合利用项目。该项目以煤化生产过程中产生的甲醇装置驰放气、焦炉富余煤气为原料生产合成氨,既降低了原料成本又实现了节能减排。

本报记者 王尧 摄

新华区检查商砼企业整改情况

已有两家企业整改完毕

本报讯(记者邱爽)按照我市创卫的要求,商砼企业的出入口要安装车辆冲洗设备,生产区域要做好防尘措施。10月27日,记者跟随新华区创建办对辖区部分商砼企业进行现场检查。

当天上午9点多,新华区创建办来到了天石商品混凝土有限公司,看到该公司北门出入口位置新安装了一处立体式车辆冲洗设备,货车、混凝土搅拌车都需要经过冲洗才能从公司外出。该公司相关负责人介绍说,按照创建办的要求,今年9月底他们对原有的车辆冲洗设备进行了升级,并利用园内水塘蓄积的雨水作为水源,循环利用,平均每天要对外出的车辆冲洗五六十台次。不仅如此,他们还要求出入货车对建筑材料进行覆盖,避免抛洒扬尘。随后,检查人员来到了生产区域,看到围绕整个生产区域的抑尘网正在安装中。记者了解到,抑尘网为钢制材料,高两米三,整个围挡安装下来面积达到了3000平方米,投资五六十万元。该负责人介绍,围挡从今年9月份开始安装,预计在11月10日前可安装完成,能够有效防止生产区域扬尘污染到周边环境。

新华区住房和城乡规划建设局副局长聂卫民说:“9月份以来,我们按



天石商品混凝土有限公司在公司门前设立了车辆冲洗设备。

本报记者 牛智广 摄

照创卫的要求,对辖区内6家商砼企业进行整改,其余大部分企业也正在按照标准进行整改。”

创卫进行时

风建设、从严治党的新开始。让我们认真贯彻落实中央、省委和市委的部署要求,深入学习贯彻党的十八大精神,深入学习贯彻落实党的十八大精神,持续深化作风建设,全面落实从严治党要求,努力以“为民、务实、清廉”的优良作风,凝聚起推动经济社会发展的强大力量,切实为推动我市转型发展、实现中原崛起河南振兴富民强省做出新的更大贡献。

成果令人鼓舞 成效提振信心

(上接第一版)当前,全市上下正在深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,持续深入推进作风建设,真正形成作风建设新常态,切实把党要管党、从严治党要求落到实处,努力营造风清气正、干事创业的良好氛围,进一步深化和巩固活动成果,持续深入推进作风建设,真正形成作风建设新常态,切实把党要管党、从严治党要求落到实处,努力营造风清气正、干事创业的良好氛围。

教育实践活动的结束,也意味着作

大香山路至石桥营标段排污管道工程完成过半

本报讯(记者孙聪利)10月27日上午,在湛河综合治理工程石桥营至刘庄沟标段的施工现场,排污管道沟槽开挖、管道安装等工程正在紧张进行,几辆运送排污管道的卡车正缓缓驶入工地。

伴随着轰鸣的机械声,市湛河治理工作指挥部总工程师冀长甫带领工程部有关人员,和工程监理方、设计方负责人一起来到该标段,进行160米长排污管道的初步验收。

当日要验收的管道分两段,各长80米,均是直径1米的混凝土排污管道,位于徐庄村西段。

冀长甫一行分两路,一路戴上头灯,拿着手电筒和卡尺钻进直径1米的排污管道检查管壁、管缝,另一路在管道外支起水准仪,测量管道高程和中轴线。

由于管道直径小,冀长甫等在管道内只能蹲着前行,加上要测量、记录管壁误差和检查管壁,检查人员行进缓慢,两段排污管道检查一遍下来,用了近1个小时。

经现场检查,两段管道中有一段管壁、高程、中轴线和管缝对接均符合工程标准,可以进行接下来的管缝密封和闭水试验;另一段的高程、中轴线符合工程标准,但有一处管壁超出允许的误差范围2毫米,部分管道内壁存在麻面和蜂窝,需要整改后再次验收,合格后才能进行下一个环节。

“我们一定按要求立即整改。”石桥营至刘庄沟标段施工方河南五建建设集团有限公司技术负责人张太志现场表态,“磨刀不误砍柴工,早发现问题比晚发现问题好,我们很有信心在4个标段中首先完成整体工程进度。”

据张太志介绍,石桥营至刘庄沟标段总长3.188公里,目前一平台以下的河道工程已基本完成,堤顶路也已基本成型。需要铺设的排污管道、顶管等共有2.2公里,目前已完成一半以上。其中,沟槽开挖完成1.6公里,管道铺设完成1公里多,预计11月中旬前可基本完成。

湛河治理在行动

我市继续开展名优校长教师百人千场送课下乡活动

本报讯(记者孙鹏飞)记者10月27日从市教育局获悉,为充分发挥名优校长教师示范引领作用,不断提高我市的教育教学质量,2014-2015学年我市继续开展名优校长教师百人千场送课下乡活动,479位名优校长、名优教师将到农村偏远、薄弱学校送课下乡。

据了解,此次送课下乡活动开展时间为2014年11月-2015年6月,送课成员包括特级教师、省(市)级教师教育专家、省(市)级名师名校长、省(市)级学术带头人、市级专业技术拔尖人才、名师工作室主持人、市级优质课一等

等奖以上获得者、市级教学技能竞赛活动一等奖以上获得者。送课方式为名优校长、名优教师进行作课、自评、互评、现场互动研讨,教研员结合讲课及研讨情况进行点评;名优校长、名优教师和教研员对学校教研进行指导和交流,并介绍具体做法和经验。送课范围为各对口支农学校以及农村偏远、薄弱学校。

名优校长教师送课下乡活动由市教育局联合县(市、区)教体局部署。根据安排,全市共有479位名优校长教师参加此次送课下乡活动,其中名优校长48人,名优教师431人,共需送课下乡958节。

金字招牌上有他们的贡献

——宝丰县环卫工人节日“素描”

10月26日是第17个环卫工人节,又是星期天,早上天刚蒙蒙亮,75岁的环卫工人许振华和往常一样,骑着三轮垃圾车上岗了。在宝丰县城东三环建筑公司门口,他趁着路灯光亮,“呼啦、呼啦”扫起路面。7点多钟,他负责打扫的400米路段就扫得一干二净。

上午8时,吃完早饭,他又来到该路段,捡拾绿化带里的杂物和人行道内的垃圾,直到傍晚才回到家里。

许振华的两个儿子曾多次劝他别再干

了,年纪大了在家好好歇歇。许振华却说:“我这身体是越干越棒了。”他打扫卫生不光是为每月挣800多元工资,更是为了发挥余热,向社会多作贡献。

“像许振华一样,不歇节假日、不分双休日,不怕脏和累,每天默默打扫县城街道的环卫工人共有567人,其中有21人在今年环卫工人节被宝丰县授予‘优秀城市美容师’称号。”该县环卫处主任张冠斌告诉记者。

当日上午,在张冠斌的陪同下记者又来到宝丰县城人民路生态园段,看到一男一女

两位老人正在人行道上捡拾垃圾。

男的68岁,叫胡新成,女的70岁,叫王枝。他们老两口在这段路面打扫卫生已整整6年了。胡新成说,他负责的这段路面紧邻该县生态园,居民5点多就到这里晨练。为了让晨练的人们不受扫地扬尘的影响,两位老人每天早上4点半上岗,5点左右生态园北门的路段就打扫干净了。他说,打扫卫生是“一扫三利”:一是为居民扫出个好环境;二是挣钱为孩子们减轻负担;三是自己在劳动中身体也得到了锻炼。

王富兴主持召开政法委书记办公会

研究部署学习贯彻十八届四中全会精神工作

本报讯(记者何思远)10月27日上午,市委常委、政法委书记王富兴主持召开政法委书记办公会,专题研究部署学习贯彻党的十八届四中全会精神工作。市委政法委员会全体班子成员及相关科室负责人参加会议。

会议传达了学习了党的十八届四中全会公报和人民日报的评论员文章,与会人员进行了座谈交流。

王富兴在讲话中指出,依法治国上升到我们党治国方略的高度,为政法各部门做好政法工作提供了更好的机遇,对政法工作者提出了新要求。因此,学习贯彻四

中全会精神,政法委机关和政法各部门要做表率。

王富兴强调,市委政法委要在会议讨论的基础上,抓紧完善学习贯彻四中全会精神的工作方案,从集中组织学习到开设各种专栏,到最基层单位的宣讲以及宣传报道等,做好每一项工作、每一个环节。学习四中全会精神必须与当前的工作结合起来,要做好依法推进逐级走访、涉法涉诉信访工作改革、司法体制改革、普法依法治理“双十百千万”工程以及提升群众安全感和满意度等重点工作,为推动法治鹰城、平安鹰城建设做出新贡献。

为迎“双十一”、“双十二”快递业务高峰期 市邮政局要求快递企业确保服务质量

本报讯(记者程颖)记者10月27日从市邮政管理局获悉,为了应对即将到来的“双十一”、“双十二”等快递业务高峰期,该局对全市16家快递企业下发了《关于做好平顶山市快递行业旺季服务保障和安全生产工作的通知》,努力保障快递旺季服务质量。目前,这些快递企业已和市邮政管理局签订了确保快递旺季服务质量和安全生产保证责任书,承诺“不瘫痪、不爆仓”,不出现快件损毁丢失现象。

2014年的快递业务旺季主要集中在“双十一”、“双十二”电商促销期间和圣诞节,以及2015年元旦和春节前夕,共计104天。去年,我市“双十一”期间(11月11日至16日)快递日投递量15万件,约是日常投递量的3倍,预计今年“双十一”期间每天

快递投递量约为20万件。按照要求,这16家快递企业必须通过网站和营业场所及时向社会公布“双十一”、“双十二”期间快递服务安排并向市邮政管理局报备,严格履行服务承诺。在“双十一”、“双十二”期间正常提供快件收寄和派送服务的企业,要努力保障快件快进快出,不积压、不延误,不发生服务瘫痪和恶性事故;严格执行收寄验视制度,在快件寄递高峰期,严把收寄关,防止各类危险物品流入寄递渠道。

市邮政管理局将成立专项工作小组加大检查力度,在快递业务旺季对企业的值班安排、仓库货物堆放、消防设施准备、现场操作生产、应急预案等情况进行重点检查和现场督导,力争快递旺季业务量增加的同时,服务质量不滑坡、安全生产不出问题,群众利益得到有效保障。



送图书下乡

10月27日,郟县图书馆在白庙乡白庙村开展送图书下乡服务活动。该馆先后深入到郟县东城街道、渣园乡、姚庄乡、白庙乡、王集乡、李口镇等6个乡镇(街道),免费为广大农民朋友发送各种养殖、种植、机械维修、农副产品加工等图书3000余册,发放《致富百事通》专题资料12期8000余份,农业类光盘200余盒,先后为2000余名农民群众答疑解惑,受到群众的欢迎。

本报记者 温书功 摄

鲁山县农民李喜阳回乡办厂富乡邻

本报讯(记者段孝和通讯员王永安)占地6000平方米的工厂,有生产锂离子电池的,有为电池注液、充电的,有专门生产电池用极耳的,分工明确,一派繁忙。这是记者10月22日在鲁山县马楼乡周庄村锂离子电池厂看到的场景。

马楼乡周庄村青年农民李喜阳,前几年和爱人在深圳打工。打工期间,李喜阳苦心钻研电子生产技术,积累了丰富的生产经验。今年年初,在亲戚的帮助下,他将锂离子电池生产项目引回家乡。该厂目前完成投资600

多万元,主要生产优质锂离子电池、聚合物锂离子电池用极耳。在车间打工的300多人,来自附近的20多个村,月薪一般在2000元左右。李喜阳告诉记者:“我们的产品广泛应用于移动DVD、通信手机、PDA对讲机、数码相机、笔记本电脑等数码产品及模型飞机等各种电动玩具,远销广州、深圳,供不应求。”工厂办到家门口,附近的青年就地打工,挣钱顾家两不误。

目前,李喜阳又流转了几百亩土地,计划投资千万元,上马二期工程。届时能解决1000多名村民的就业问题。

讣告

原市劳动人事局副局长、离休干部温裕敏于2014年10月26日11时因病医治无效去世,享年91岁。兹定于2014年10月29日上午9时,在市殡仪馆西一厅举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

长子:温建增 媳:袁百荣 长孙:温勇辉
次子:温建伟 媳:李双君 长孙女:温雅文 婿:康万里
重外孙:康泽远
三子:温建钢 媳:苏秋霞 次孙女:温亚斌 婿:张磊
重外孙:张文泽
四子:温建平 媳:岳玉桂 次孙:温智捷
女儿:温月芬 外孙:乔可 媳:王献琳 重外孙:乔谦

泣告

2014年10月28日

在该县县城西环路中段,记者看到74岁的周富美老人,正在临街各家商店里收集垃圾。张冠斌说,周富美的工作是打扫400米路面,可他除完成份内任务外,自觉承担起到商户门口收集垃圾的活儿。周富美说,他过去曾当过20多年的民办老师,现在每月补助220元钱,再加上儿子儿媳孝敬,他闲在家里也有钱花。可他扫大街4年了,干出了兴趣。

“其实,打扫卫生,保持县城每天整洁,并没有那么容易。”张冠斌说,环卫工人最苦的时候是寒冷的冬天。不管刮风下雪,他们照样早起晚归,有的老人顶寒风冒雪冬扫大街,捡拾垃圾,冻得手脚腿疼,但没人叫过苦,叫过累。

“没有环卫工人的辛勤付出,就不会有居民工作生活的好环境,宝丰县就不会得到‘河南省文明城市’、‘国家园林城市’、‘国家卫生城市’的金字招牌,更不会成为‘全国文明城市’提名城市。”提起环卫工人的无私奉献,宝丰县文明办主任张占深有感触。(本报记者 王长河)